

心动美差等着旅游达人

# 温州招募“旅游体验师”

既可以免费游山玩水,又可以向旅游主管部门建言献策,这是让多少旅游达人怦然心动的美差。没错,温州市旅游局公开招募温州市旅游体验师(员),凡符合招募条件的都可以自行报名。

温州市旅游局推出的“体验师”招募活动,旨在为热爱旅游的市民提供一个展现专业素养和社会责任感的平台,一个好的旅游师,将成为游客与各景区、旅游产品之间的媒介和纽带。招募成功的体验师,可以通过“玩”挖掘出一些

新奇的东西,然后将其编排成不同的玩法,帮助更多市民规划旅游,并向主管部门对旅游体验提出科学的建议意见。

据了解,本次公开招募旅游体验师(员)需符合具备大专以上学历,有较强的文字表述能力,会摄影,善于提出旅游心得体会与建议意见;熟悉温州各地的旅游情况,如A级旅游景区、餐饮住宿服务规范等,能对温州各地旅游线路产品、旅游配套设施建设做出客观性的综合评价;身体健康,有一定的

业余时间,能确保参加正常的旅游体验活动;善于沟通,熟悉网络技术,能掌握微博、微信与视频等移动互联网传播的基本知识与技能;遵纪守法,没有违法违纪记录等基本条件,符合条件者可在温州旅游政务网下载申请表填写,一式两份,并提供2英寸正面免冠照片2张,邮寄至温州市旅游局规划发展处,报名日期从即日起至2月10日。

“除体验报告外,专职体验师每年至少提供三篇以上原创旅游

攻略,一篇以上针对温州市旅游产业发展的分析论文及发展建议;兼职体验师和旅游体验员志愿者每年至少提供一篇以上原创旅游攻略和温州市旅游产业的发展建议,为消费者提供更多直观、可参考的精品旅游体验信息。”温州市旅游局相关负责人表示,旅游体验师要严格遵守国家有关旅游行业的法律法规与规章制度,不得借旅游体验的名义变相从事违法违规行为。

(詹军 麦东奉)

## 除夕夜灵隐寺 取消烧头香

春节期间仍正常开放

本报讯 2015年2月18日除夕起至正月初六,包括灵隐寺在内的杭城九大寺院(灵隐寺、净慈寺、法喜寺、法净寺、法镜寺、永福寺、韬光寺、香积寺、余杭径山万寿寺),都将按照正常时间(清晨6时)开放,寺院夜间不对外开放。灵顺寺(即北高峰财神庙)将继续暂停对外开放(大年初五也肯定不会开放)。

年年烧头香求个好彩头的游客,听到这个消息难免有些失落,不过,换个角度想想,寺院往往依山而建,古色古香、台阶门槛处处,对长者来说,夜里一脚高一脚低,确是有些不太安全。

不过这一来,大年初一杭州各大寺院烧头香的人数有可能要破纪录,大家千万要注意安全。西湖景区各大管理处、杭城各大寺院目前正在紧张制定安保方案。

2014年灵隐寺大年初一烧头香的人次有8万多,中天竺法净寺2014年大年初一的游客量为1万多。以前,灵隐寺除夕头香票每位200元,总计出售6000张;韬光寺、净慈寺等除夕头香票每人50元。而今年,杭州市民如果大年初一前往各大寺院,只要买了40元用一年的杭州市公园卡,同样价格的杭州寺院年卡,“滴——”一声刷卡进门,几乎算是免费烧头香了。悄悄说一句,香您也不用买,寺院里都有免费赠送。各大寺院的法师们,包括灵隐寺光泉方丈,真当是不喜欢所谓高香烧出来的那种气味,烟尘,毕竟还是污染空气的,对健康不好。(杨晓政)

## 光福香雪海 “福”袋随手摘

本报讯 (通讯员 洪旷达) 2015第十九届苏州太湖梅花节暨十四届“太湖之春”旅游月开幕仪式,将于2月8日起在苏州光福镇香雪海景区举行。

此届梅花节,光福香雪海景区推出的活动精彩纷呈,有“重走乾隆路,御梅香雪海——皇家御梅文化主题周”活动、香雪海第六届梅花盆景展、梅林寻“福”等。梅林寻“福”活动,是景区在梅花丛中挂上各种“福”袋,游客赏梅时随手摘取,将获一份新春祝福。另外,3月8日当天,获“三八红旗手”称号游客可免费游览。

芦苇荡里有“歌声”

# 上千金翅雀唱响南京四桥

“快来看啊,金翅雀群又来啦。”这些天,在南京长江四桥下的芦苇荡里,不少路过的市民惊喜地看到,黑压压的一群金翅雀鸟又飞来了,场面十分壮观。据介绍,眼下,每天都有上千只金翅雀从四面八方飞到这里栖息,鸟影翩跹,鸣叫不绝,似乎是在开一场声势浩大的派对。

上午9点多,一支由数百只金翅雀组成的小部队,先是在空中一阵盘旋后,唰地一下向下俯

冲下来,齐齐地落在南京长江四桥下的芦苇荡里,吱吱喳喳叫个不停。数分钟后,从东边又飞来大批的金翅雀,在长江四桥下的芦苇荡中盘旋、俯冲,不时地从市民头顶上掠过,数量达到上千只,景象蔚为壮观。

附近割芦苇的居民称,因为长江四桥下面的芦苇荡茂密,面积大,另外芦苇花结出了许多的小穗粒,也给这些金翅雀提供了丰盛的食物。往年这些鸟儿来这

里安家,但今年明显数量要多很多,估计南京找不到比这里更多金翅雀的地方,把这里叫做金翅雀的天堂,一点也不过分。记者了解到,金翅雀飞行鼓翅时,翼端有着金黄色闪闪发亮的光泽,这是金翅雀比较独特的标志。而金翅雀主要是以树木和杂草的种子为食,也可用谷物和昆虫充饥,喜欢在松树上筑巢,巢呈杯状,由草根、羽毛等构成。

(武家敏 梅建明)

南通旅游进社区系列

# 快到南通过大年

# 新年快乐

Happy New Year

# 南通过大年攻略

## ——农庄篇

### 冬日暖阳 登高望远 其乐融融



扫描“南通旅游”微信  
关注南通旅游最新动态

什么地方位于江北却有江南之秀,什么地方距京千里也曾叫做通州,什么地方左窗可听海右窗涌江声,什么地方城在水中座人在画中游。  
——这就是南通,让人来了就不想走,走了也把她梦中留!

### 建议行程

#### 【第一天】

上海出发,经过苏通大桥或者崇启大桥,到达南通,入住农庄休息。中午品尝南通农家菜。下午到长江第一山——狼山,登高望远,长江就在狼山脚下经过。晚上乘濠河游

船游览全国保存最完好的护城河——濠河景区。令您流连忘返。

#### 【第二天】

睡到自然醒,到中国长寿之乡——如皋,游览天下名园——水绘园,在如皋购长寿食品,品长

寿宴。

#### 【第三天】

就在农庄休闲,可钓鱼、打牌、羽毛球,也可到农庄内的几个小岛上游玩,上面有散养的很多家禽。自己选择时间返回。

以上的行程专为自驾游而设计,您和朋友自驾过来,可以和旅游推广中心联系定房。如果您是二十人以上的团队旅游,也可以和下面各旅行社联系团队事宜。来吧!亲爱的市民朋友们!我们在南通期待您的大驾光临!

上海宏韩国际旅行社 4008621117  
上海大众国际旅行社 62521562  
上海新康辉国旅 13774315267

上海三灵国旅 50825166  
上海易联国旅 61762971  
上海大通国旅 22198800

上海泰一生旅行社 54251968  
上海北斗星旅行社 39278893

南通旅游推广中心 13003550018

### 【农庄亲子游】

南通的农庄发展很快,世外桃源、休闲农庄、长生风情园、江天生态园、农庄等等,带孩子带老人过来,休闲度假钓鱼采摘,应有尽有。

